Optimalizalasi algoritmusok Gyakorlati rész

1. A Bloomington So6rfézde pilzenit €s angol vilagos sort allit eld. A pilzeni eladasi ara 5%
hordonként, az angol vildgosé 2§ hordonként. Egy hordd pilzeni eldallitdsdhoz 5 font
kukorica és 2 font komlo sziikséges. Egy hordd angol vilagos sorhoz pedig 2 font kukorica és
1 font komlo kell. Rendelkezésre all 60 font kukorica €s 25 font komlé. Fogalmazzon meg
egy LP-feladatot, amellyel maximalizalhat6 a bevétel és oldja is meg! (10 pont)

2. Hozza standard alakra az alabbi LP-feladatot! (10 pont)
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13x, + x, + x; = z(x) = max
3. Oldja meg szimplex algoritmussal az alabbi feladatot! (10 pont)

X4 X5 X6 X7
x1 | 2 -2 2 0
x |-1 2 -1 0
x3 |1 -1 1 1

oS o = O

4. A kétfazisu szimplex mddszerrel az alabbi tdblazatig jutottunk egy feladat megoldéasakor.
Folytassa tovabb ¢és fejezze be a feladat megoldasat! (10 pont)

1 U3 U1 Iy Is Ig Iy
z3| 3/5 —2/5 1 1 3/5 0 0|14/5
Uy 0 1 =2 0 0 0 0} 0
zo| 1/5 1/5 0 0 1/5 0 0| 3/5
Uq 0 0 0 —1 0 1 -1 0
Vg 0 0 0 0 0o -1 11 0
(2)| —6/5 4/5 -1 -1 —1/5 4 6|—8/5
(w) 0 0 3 1 0 0 0 0

5. Oldja meg az alabbi hatizsak feladatot a korlatozas és szétvalasztas modszerével! (10 pont)

5x1+2x2 + ZJC3 -+ 2x4_ < 5
x €{01), i=1,.,4

-3x1 — X3 — X3 — X4 = Z(X) = min



